Организатор конференции / conference organizer

Кафедра «Строительные материалы и технологии» факультета «Промышленное и гражданское строительство» ФГБОУ ВО ПГУПС / The department «Building materials and technologies» of Industrial and Civil Engineering faculty of PSTU.

Организационный комитет / Organizing Committee

Председатель / Chairman:
Сорвачева Юлия Андреевна – старший преподаватель кафедры «Строительные материалы и технологии» / Sorvacheva Yulia, teaching assistant of Department «Building materials and technologies»;
Члены / Members:
Чистяков Эдуард Юрьевич – ассистент кафедры «Строительные материалы и технологии» / Chistiakov Eduard, teaching assistant of Department «Building materials and technologies»;
Макаров Юрий Иванович - ассистент кафедры «Строительные материалы и технологии» / Makarov Yuriy, teaching assistant of Department «Building materials and technologies»;
Федченко Анастасия Алмазовна – инженер кафедры «Строительные материалы и технологии» / Fedchenko Anastasia, engineer of Department «Building materials and technologies»;
Чемерис Ксения Александровна - инженер кафедры «Строительные материалы и технологии» / Chemeris Ksenia, engineer of Department «Building materials and technologies».

Адрес оргкомитета / Adress of Organizing Committee

190031, г. Санкт-Петербург, Московский пр. д. 9, ауд. 3-204.1 / Moskovskiy avenue 9, room 3-204.1, St. Petersburg, Russia, 190031.
E-mail: buildconf2016.pgups@gmail.com
Тел. / Tel.: +7 (812) 310-99-44; 
Тел/факс, Tel./fax: +7 (812) 457-86-86.




[bookmark: _GoBack]Условия участия в конференции
Организационный взнос включает в себя участие во всех секциях конференции, сборник материалов конференции, кофе-брейки. Проживание и проезд оплачиваются самостоятельно. 
Fee includes: attendance to all conference sessions, Proceedings of the conference, coffee breaks, participant card, printed conference program and social program. Accommodation and transportation are paid by yourself.
очное участие в конференции – 5000 руб. / Full-time participation in the conference 100 €;
заочное участие с предоставлением постера – 2500 руб. / Distant participation with the provision of a poster 50 €;
для  обучающихся по программам подготовки аспирантуры, магистратуры или бакалавриата – 1000 руб. / Oral or poster presentation for students on postgraduate, bachelor and master training programs 20 €.
При ранней оплате организационного взноса предусматривается скидка в 30 % / In the early payment of the registration fee provides a discount of 30%. Членам программного комитета участие в конференции бесплатное / Participation in the conference for members of the program committee is for free.
По результатам конференции планируется издание сборника трудов с включением его в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) и размещением в Научной электронной библиотеке (Elibrary.ru). Лучшие доклады будут рекомендованы к опубликованию в журнале «Известия петербургского университета путей сообщения», входящего в перечень ВАК РФ.
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Международная научно-практическая конференция, посвященная 100-летию д.т.н., проф. О. В. Кунцевича, 
«Строительные материалы, конструкции и сооружения XXI века»
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International scientific conference,
 dedicated to the 100th anniversary of DSc(Eng), prof. 
O.V. Kuntsevych,
«Building materials, constructions and designs of XXI century»







22-25 ноября 2016, г. Санкт-Петербург
22-25 November 2016, St. Petersburg
Основные направления работы конференции / Basic topics of the conference
Секция 1. Актуальные проблемы материаловедения / Section 1. Actual problems of materials science.
Секция 2. Современные строительные конструкции и сооружения: проблемы и перспективы / Section 2. Modern building designs and constructions: problems and perspectives.
Секция 3. Стандартизация и метрологическое обеспечение на транспорте и в строительстве / Section 3. Standardization and metrological maintenance in the construction and transport.
Секция 4. Контроль качества строительных материалов, изделий, конструкций и сооружений / Section 4. Quality control of building materials, products, structures and designs.
Основные даты / Important dates
	22.05.16
	прием заявок на участие и аннотаций докладов
	accepting applications for participation and abstracts

	E-mail: buildconf2016.pgups@gmail.com

	30.08.16
	прием полных версий статей
	receiving of the full articles

	E-mail: buildconf2016.pgups@gmail.com

	30.07.16
	ранняя оплата организационного взноса со скидкой 30 %
	early payment of the registration fee with 30% discount

	30.09.16
	оплата полной стоимости организационного взноса
	full payment of the registration fee

	22.11.16-25.11.16
	Конференция
	Conference



Рабочие языки конференции – русский и английский / Conference languages - Russian and English.

Информация о конференции, шаблон заявки, пример оформления аннотаций и статей представлены на сайте 
http://www.pgups.ru/events
Information about the conference, template of application, abstracts and papers are presented on the web site: http://www.pgups.ru/en/events
Программный комитет конференции / Program Committee of the Conference
СОПРЕДСЕДАТЕЛИ:
Панычев А. Ю. – к.э.н., ректор ПГУПС / Panychev A., Cand.(Ec)Sc, rector of PSTU;
Фишер Х.-Б. – доктор Веймарского института Строительных материалов им. Ф.А. Фингера Строительного Университета Германии – Fischer H.-B., Dr.-Ing. of F.A. Finger Institute of Building Materials in Weimar, Bauhause University, Germany.
ЧЛЕНЫ:
Титова Т. С. – д.т.н., проф., проректор по научной работе, зав. кафедрой «Техносферная и экологическая безопасность» / Titova T. DSc(Eng), Prof., Pro-rector in scientific work, Head of Department «Technosphere and environmental safety»;
Блажко Л. С. – д.т.н., проф., проректор по учебной работе, зав. кафедрой «Железнодорожный путь» / Blazhko L.- DSc(Eng), Prof., Pro-rector in education work, Head of Department «Railway track»;
Егоров В. В. – д.т.н., проф., декан факультета «Промышленное и гражданское строительство», заведующий кафедрой «Строительные конструкции» / Egorov V. - DSc(Eng), Prof., Dean of «Industrial and civil engineering», Head of the Department «Building constructions»;
Бушуев Н. С. – к.т.н., доц., декан факультета «Транспортное строительство» / Bushuyev N.– Dr.-Ing., dean of the faculty "Transport construction";
Петрова Т. М. – д.т.н., проф., зав. кафедрой «Строительные материалы и технологии» / Petrova T., DSc(Eng), Prof., Head of Department «Building materials and technologies»;
Иванов В. Г. - д.т.н., проф. зав. кафедрой «Водоснабжение и водоотведение» / Ivanov V., DSc(Eng), Prof. of Department «Water supply and sanitation»;
Ледяев А. П. - д.т.н., проф., зав. кафедрой «Тоннели и метрополитены» - Ledyaev A., DSc(Eng), Prof., Head of Department «Tunnels and subways».
Невзоров Н. И. – к.т.н., доц., зав. кафедрой «Прочность материалов и конструкций» / Nevzorov N. - Dr.-Ing., Head of Department «Strength of materials and structures».
Улицкий В. М.- д.т.н., проф., зав. кафедрой «Основания и фундаменты» / Ulitskiy V., DSc(Eng), Prof., Head of Department «Bases and foundations».
Колос А. Ф. - к.т.н., проф., зав. кафедрой «Строительство дорог транспортного комплекса» / Kolos A., Dr.-Ing., Head of Department «Construction of transport complex roads».
Наши реквизиты
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I» (ФГБОУ ВО ПГУПС)
Юридический и почтовый адрес: 190031, г. Санкт-Петербург, Московский пр., д.9
ИНН 7812009592 / КПП 783801001, 
Получатель платежа:   УФК по г. Санкт-Петербургу (ФГБОУ ВО ПГУПС, л/с 20726X57890)
Р./сч 405 018 103 000 020 000 01
Северо-Западное ГУ Банка России г. Санкт-Петербург
БИК 044030001
Код дохода: 00000000000000000130.

Назначение платежа: «За участие в конференции «СМКС-2016» Фамилия, Имя, Отчество», с/сч. 292.

Копия платежного документа прилагается к заявке на участие.
Payment details in Euro
Recipient: Emperor Alexander I St. Petersburg State Transport University (PSTU)
Address: 9 Moskovskiy av., 190031, St. Petersburg, Russia

Account: 40501978639000000029
JSC VTB Bank (OPERU BRANCH)
In St. Petersburg, lit. A, 30 B. Morskaja Str.
190000 St. Petersburg, Russia
SWIFT: VTBRRUM2NWR

SWIFT: OWHBDEFF
VTB Bank (Deutschland) AG, Frankfurt am Main
yia correspondent account № 0103053393 

Payment description (required for proper identification): CMKC-2016 conference fee, Last Name(s) and First Name(s) of Participant(s), acc.292

A copy of the payment document attached to the application for participation.
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