Пакет конкурсной документации на соискание грантов в форме субсидий молодым ученым и специалистам
· заявка на участие в конкурсе, заполненная по форме приложения А на бумажном носителе и в электронной форме; 
· копия документа, удостоверяющего личность заявителя; 
· копии документов, удостоверяющих личность и подтверждающих полномочия представителя заявителя (в случае если с заявкой обращается представитель заявителя); 
· копия документа, подтверждающего регистрацию заявителя по месту жительства (месту пребывания) в городе Новосибирске; 
· справка с места учебы или работы, подтверждающая, что заявитель учится или работает в данной организации (с указанием наименования организации, должности соискателя); 
· ходатайство ученого совета научной или образовательной организации, руководителя организации, осуществляющей научные исследования или разработки, в которой работает заявитель, о предоставлении заявителю гранта с указанием значимости результатов, полученных в рамках научной работы, а также личного вклада заявителя в достижение полученных результатов (Документ может быть получен в Бизнес-инкубаторе СГУПС. Необходимо заранее сообщить об участии); 
· [bookmark: _GoBack]выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная не ранее чем за 15 дней до дня подачи заявки* (Документ может быть получен в Бизнес-инкубаторе СГУПС. Необходимо заранее сообщить об участии); 
· документы, подтверждающие наличие у заявителя ученой степени или ученого звания; 
· копии финансовых документов, подтверждающих осуществление затрат (в случае подачи заявки о предоставлении гранта на возмещение затрат, понесенных в течение 12 месяцев, предшествующих дате подачи заявки); 
· обоснование (смету) планируемых затрат по видам затрат, указанных в пункте 2.1 Порядка (в случае подачи заявки о предоставлении гранта на возмещение затрат, планируемых к осуществлению в период от даты подачи заявки до 1 декабря года предоставления гранта); 
· согласие заявителя на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Копии документов принимаются при предъявлении подлинников документов, либо они должны быть заверены подписью руководителя заявителя и печатью (при ее наличии). Каждый заявитель имеет право подать только одну заявку.
